
■訂正箇所と内容

付録ポスター 「世界地図」 アフリカ

【正】 エスワティニ

【誤】 エスワニティ